Совершенствование работы школы по профилактике коррупции в школе, недопущения причин и условий для её возникновения
(19.09.2023г.)

Существует проблема  современного общества- коррупции в образовательной среде. Начнем с определения понятия коррупции. 
Итак, корру́пция (от лат. corrumpere «растлевать», лат. corruptio «подкуп, продажность; порча, искажение, разложение; растление») — термин, обозначающий обычно использование должностным лицом своих властных полномочий и доверенных ему прав, а также связанных с этим официальным статусом авторитета, возможностей, связей в целях личной выгоды, противоречащее законодательству и моральным установкам. 

Нормативные правовые и иные акты Республики Казахстан в сфере противодействия коррупции:
· Закон Республики Казахстан от 18 ноября 2015 года № 410-V «О противодействии коррупции» (с изменениями и дополнениями по состоянию на 01.05.2023 г.)
· Закон Республики Казахстан от 23 апреля 2014 года № 199-V «Об органах внутренних дел Республики Казахстан» (с изменениями и дополнениями по состоянию на 01.05.2023 г.)
· Указ Президента Республики Казахстан от 2 февраля 2022 года № 802 «Об утверждении Концепции антикоррупционной политики Республики Казахстан на 2022 - 2026 годы и внесении изменений в некоторые указы Президента Республики Казахстан» (с изменениями и дополнениями по состоянию на 20.07.2023 г.)
· 
Цели и задачи борьбы с коррупцией
· Обеспечение защиты прав, свобод и законных интересов граждан и общества от коррупции;
· Совершенствование нормативной правовой базы по предупреждению, выявлению и пресечению коррупционных правонарушений;
· Оптимизация форм, методов и средств противодействия коррупции
· Взаимодействие со структурами гражданского общества;
· Расширение и активизация международного сотрудничества Казахстана в сфере борьбы с коррупцией.
 
Основные принципы борьбы с коррупцией
Борьба с коррупцией осуществляется на основе: равенства всех перед законом и судом; обеспечения четкой правовой регламентации деятельности государственных органов, законности и гласности такой деятельности, государственного и общественного контроля за ней:
· совершенствования структуры государственного аппарата, кадровой работы и процедуры решения вопросов, затрагивающих права и законные интересы физических и юридических лиц;
· приоритета защиты прав и законных интересов физических и юридических лиц, а также социально-экономической, политико-правовой, организационно-управленческой систем государства;
· признания допустимости ограничений прав и свобод должностных и других лиц, уполномоченных на выполнение государственных функций, а также лиц, приравненных к ним, в соответствии с пунктом 1 статьи 39 Конституции Республики Казахстан;
· выявление, пресечение, предупреждение коррупционных правонарушений и привлечение лиц, виновных в их совершении, к ответственности в пределах своей компетенции осуществляется органами прокуратуры, национальной безопасности, внутренних дел, налоговой, таможенной и пограничной службы, финансовой и военной полиции.

Антикоррупционные меры в учреждениях образования:
Сотрудники должны противостоять проявлениям коррупции, не допускать коррупционных правонарушений либо деяний, сопряженных с коррупцией или создающих условия для коррупции.
Пресекать факты коррупционных правонарушений со стороны других сотрудников.
Факты коррупционных правонарушений, а также причины, повлекшие данное правонарушение, должны доводиться до сведения всех субъектов образовательного процесса с целью ознакомления и недопущения в деятельности работников образования.
    Во 2 полугодии 2023-2024 года планируется провести разъяснительную работу  среди  работников школы   о законодательстве в сфере противодействия коррупции.  
 Кроме того, дать  аналитическую  справку по результатам внутреннего анализа коррупционных рисков в деятельности  КГУ «Сменная(вечерняя)общеобразовательная школа №44»,  также провести  мероприятие по теме   «Профилактика коррупционной деятельности  в образовательных учреждениях» и др.

В заключение стоит отметить, что совместными усилиями мы можем и должны принять все меры по недопущению коррупционных правонарушений и также выполнению антикоррупционной программы в учреждениях образования.
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