Педагогикалық әдеп жөніндегі кеңес отырысының №1 хаттамасы
(қазан айы, 2021 ж.)

Қатысушылар: мектеп әкімшілігі, мектеп ұжымы мүшелері, педагогикалық әдеп жөніндегі кеңес мүшелері.
Күн тәртібінде:
1. Кеңес төрағасы мен хатшысын сайлау
2. Кеңес жұмысының жоспарын әзірлеу
Күн тәртібіндегі 1 мәселе бойынша мектеп директоры Г. Гумарова: Педагогикалык этика және Кенесті құру туралы ережемен таныстырып өтейін. Педагогикалык әдеп жөніндегі кеңес білім беру ұйымдарында педагогтердін педагогикалық әдепті сақтауы мәселелерін карайтын алқалы орган болып табылады.
Кенес өз қызметін «Білім туралы», «Педагог мәртебесі туралы» Қазақстан Республикасының Заңдарына, осы Қағидаларға, өзге дe нормативтік құқықтық актілерге сәйкес жүзеге асырады жане объективтілік пен әділдік, әдептілік, қоғамдык пікір мен жариялылықты есепке алу қағидаттарын басшылыққа алады.
Кеңестің негізгі міндеттері:   білім беру	ұйымдарында педагогикалык әдепті сақтауды камтамасыз ету; педагогикалық әдепті бұзуга ықпал еткен себептер мен жағдайларды талдау; педагогтердің тәртіптік жауапкершілігі туралы мәселені дұрыс қарау үшін қажетті және жеткілікті мән-жайларды жан-жақты, толық жане объективті зерттеу болып табылады.
Педагогикалык әдеп жөніндегі кенестің ұсынымдарын орындау бойынша тиісті шаралар  қабылдамаған лауазымды тұлғалардың жауапкершілігін қарау туралы ұсыныстармен құзіретті мемлекеттік органдарга немесе лауазымды тұлғаларга, білім беру ұйымының құрылтайшыларына жүгінуге құқылы.
Кеңес отырысы:	eгep оған Кеңес мүшелерінің жалпы санының  кемінде үштен екісі  қатысса, заңды деп саналады, қажеттілігіне карай  өткізіледі. Кенес мүшелері оның отырыстарына ауыстыру құкығынсыз кaтыcaды. Сонымен қатар кеңестің міндетіне педагогтардың тәртіптік icтepiн қарау кіреді. Тәртіптік істерді қapay корытындысы бойынша Кенес келесі шешімдердің бірін шығара алады: білім  беру ұйымының басшысына педагогке тиісті тәртіптік жаза колдануды немесе  колданбауды ұсыну; тәртіптік істі тоқтату. 
Педагогикалық  әдеп  жөніндегі  Кенестің құрамына төмендегідей тұлғалар ұсынылады:
Кеңес төрағасы: Ж.С.Жумагулова – кәсіподақ төрағасы.
Хатшы: Г.З. Ахметова – оқу ісі жөніндегі орынбасар.
1. Г.Т.Алдиярова – Ақтөбе қ. Білім бөлімі әдіскері;
2. Р.А.Абдибекова – қазақ тілі мен әдебиет мұғалімі;
3. Ж.С.Абдикалыкова – қазақ тілі мен әдебиет мұғалімі;
4. В. Ф. Французов – ардагер-ұстаз;
5. Б.К.Тлеулиева – ардагер-ұстаз;
6. Р.А. Абдикаппарова – ардагер-ұстаз;
7. Л.В.Вавилова – ардагер-ұстаз.
	Күн тәртібіндегі 2 мәселе бойынша мектеп директоры Г. Гумарова: Кеңес төрағасы Жумагулова Ж.С. жақын арада педагогикалық әдеп жөніндегі кеңестің жұмыс жоспарын әзірлеп, мектеп ұжымы танысу үшін мектеп сайтына орналастырсын. Мектеп ұжымы жоспармен танысып, ескертулер болса кеңес төрағасы Жумагулова Ж.С. жеткізсін. Жумагулова Ж.С. айтылған ескертулер бойынша жоспарды түзетіп, мектеп директорына бекітуге әкелсін.
Кеңес шешімі: 
1. Педагогикалық әдеп жөніндегі Кенестін құрамы жиналысқа катысушылардың келісімімен сайлансын;
2. Кеңес төрағасы Жумагулова Ж.С. педагогикалық әдеп жөніндегі кеңестің жұмыс жоспарын дайындап, мектеп директорына бекіттірсін.
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